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Liberecký kraj se v letech 2026 až 2028 zapojuje do celostátní soutěže
Adapterra Awards a ve spolupráci s Nadací Partnerství uspořádá i její
regionální část pro projekty z našeho kraje. Soutěž oceňuje nejlepší
uskutečněné projekty, které pomáhají městům i okolní krajině lépe
zvládat projevy změny klimatu (např. přívalové deště, vlny veder nebo
sucho).

„Chceme ukazovat konkrétní projekty, které pomáhají městům i okolní
krajině se lépe vypořádat se suchem, přívalovými dešti nebo vlnami veder.
Naše regionální část soutěže ukáže dobré příklady z Libereckého kraje a
tím i pomůže inspirovat další aktéry v území, aby podobná opatření
realizovali. V minulých celostátních ročnících uspěly například projekty
Mokřady Jablonné – ráj pro lidi i přírodu nebo Revitalizace městského
náhonu u parku Ostrov v Semilech,“ uvedl náměstek hejtmana pro životní
prostředí a zemědělství Jiří Klápště.

Soutěž už osmým rokem organizuje Nadace Partnerství. Oceňuje nejlepší adaptační projekty,
které reagují na dopady klimatické změny. Soutěžit mohou města, obce i další subjekty, které
uskutečnily projekty se zaměřením právě na adaptaci na změnu klimatu. Může se jednat
například o revitalizace parků a veřejných prostranství, opatření pro hospodaření s dešťovou



vodou, obnovu mokřadů a vodních toků nebo úpravy budov snižující jejich přehřívání.
Přihlášky se podávají prostřednictvím online formuláře v rámci celostátní soutěže Adapterra
Awards, přičemž v regionální části se následně hodnotí projekty z Libereckého kraje a vyberou
se z nich ty nejlepší. Celkem se soutěží ve čtyřech kategoriích – Krajina, Sídla a Budovy a letos
také ve speciální kategorii Zemědělství, kde se hodnotí projekty posilující odolnost krajiny.
Vyhlášení výsledků v Libereckém kraji bude probíhat každoročně na podzim.

Za poslední čtyři roky se do celostátní soutěže z Libereckého kraje přihlásilo jedenáct projektů.
Díky nové regionální části získají nejlepší místní projekty vlastní ocenění přímo v Libereckém
kraji a současně postoupí do celostátního kola.


